

நாகர்கோவில் வடசேரி சந்தை மேடு பகுதியில் விநாயகர்களை வைக்கப்பட்டுள்ள விநாயகர் சிலைகளுக்கு மகவு ஏற்பட்டுள்ளது



நாகர்கோவில்: நாகர்கோவில் வடசேரி சந்தை மேடு பகுதியில் விநாயகர்களை வைக்கப்பட்டுள்ள பிளாஸ்டிக் பெரிஸால் செய்யப்பட்ட விநாயகர் சிலைகள்-விநாயகர் சதுர்த்தி வருகின்ற 10ம் தேதி கொண்டாடப்படுகின்ற நிலையில் தமிழக அரசு கொரோனா காரணமாக ஆண்டு தோறும் விநாயகர் சதுர்த்தி நடைபெறும் விநாயகர் சதுர்த்தி ஊர்வலம் மற்றும் பொது இடங்களில் வழிபாடு நடத்துவதற்கு தடை விதித்துள்ளது. இந்நிலையில் விடுகள் முன்பு கோவில்கள் முன்பு வைத்து வழிபாடு செய்ய இந்த வகையான சிறிய விநாயகர் சிலைகள் பொதுமக்கள் மத்தியில் நல்ல வரவேற்பு ஏற்பட்டுள்ளது. அதனால் வடமாநில விநாயகர்களின் சிலைகளுக்கு மகவு ஏற்பட்டுள்ளது.



திருவண்ணாமலை: திருவண்ணாமலை மாவட்டம், திருவண்ணாமலை ஆணைக்கட்டி தெருவில் உள்ள அங்கன்வாடி மையத்தில் சமூக நலம் மற்றும் மகளிர் உரிமைத்துறை, ஒருங்கிணைந்த குழந்தை வளர்ச்சி பணிகள் சார்பில் இந்தியாவில் உள்ள ஒவ்வொரு தாய் மற்றும் குழந்தையும் ஊட்டச்சத்து குறைபாடு இல்லாத ஆரோக்கியமான உடல்நிலையை அடைய மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் பா.முருகேஷ் அவர்கள் தலைமையில் உறுதிமொழியினை பெற்றோர்கள் மற்றும் அங்கன்வாடி பணியாளர்கள் ஏற்றுக் கொண்டனர். மாவட்ட ஒருங்கிணைந்த குழந்தைகள் வளர்ச்சி திட்ட அலுவலர் கந்தன், உதவி ஆட்சியர் (பயிற்சி) கட்டா ரவி தேஜா மற்றும் துறை சார்ந்த அலுவலர்கள் உடன் இருந்தனர்.



திருவண்ணாமலை: திருவண்ணாமலை மாவட்டத்தில் பள்ளிகள், கல்லூரிகள் மற்றும் அங்கன்வாடி மையங்கள் மீண்டும் திறக்கப்பட்டுள்ள நிலையில் திருவண்ணாமலை நகராட்சி பெண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளியில் தமிழக அரசு வெளியிட்டுள்ள நிலையான கொரோனா வழிபாட்டு நெறிமுறைகளை கடைபிடிக்கப்பட்டுள்ளதா என மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் பா.முருகேஷ் ஆய்வு செய்தார். இவ்வாய்வின் போது உதவி ஆட்சியர் (பயிற்சி) கட்டா ரவி தேஜா, மாவட்ட முதன்மை கல்வி அலுவலர் இரா.பூபதி, வருவாய் கோட்டாட்சியர் (திருவண்ணாமலை) வெற்றிவேல் மற்றும் துறை அலுவலர்கள் உடன் இருந்தனர்.



திருவண்ணாமலை: திருவண்ணாமலை மாவட்டத்தில் பள்ளிகள், கல்லூரிகள் மற்றும் அங்கன்வாடி மையங்கள் மீண்டும் திறக்கப்பட்டுள்ள நிலையில் திருவண்ணாமலை நகராட்சி ஆணைக்கட்டி தெருவில் உள்ள அங்கன்வாடி மையத்தில் தமிழக அரசு வெளியிட்டுள்ள நிலையான கொரோனா வழிபாட்டு நெறிமுறைகளை கடைபிடிக்கப்பட்டுள்ளதா என மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் பா.முருகேஷ் ஆய்வு செய்தார். இவ்வாய்வின் போது மாவட்ட திட்ட அலுவலர் ஒருங்கிணைந்த குழந்தை வளர்ச்சி திட்டம் கந்தன், உதவி ஆட்சியர் (பயிற்சி) கட்டா ரவி தேஜா மற்றும் துறை அலுவலர்கள் உடன் இருந்தனர்.

கிருஷ்ணகிரியில் ஜூர்கண்ட் மாநிலத்தைச் சேர்ந்த தொழிலாளி கொலையா, தற்கொலையா போலீசார் விசாரணை

கிருஷ்ணகிரி : கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம் போச்சம்பள்ளி அருகே உள்ள மற்றொரு அடுத்த சின்ன ஆலே ரா அள்ளி கிராம பகுதியில் உள்ள ஒரு மாந்தோப்பில் வாஸிபர் ஒருவர் தூக்கில் தொங்கிக் கொண்டிருப்பதாக மத்தூர் காவல் துறையினர் க்கு தகவல் வந்தது இதையடுத்து மத்தூர் காவல் இய்வாளர் முருகன் தலைமையில் காவல் "உதவி ஆய்வாளர் "

ஜி.சிரஞ்சிவிமாமார். மற்றும் காவலர்கள் அந்த பகுதிக்கு விரைந்து சென்று உடலை கைப்பற்றி பிரேத பரிசோதனைக்காக கிருஷ்ணகிரி அரசு தலைமை மருத்துவமனைக்கு அனுப்பி வைத்தனர். மத்தூர் காவல் துறையினர் விசாரணை நடத்தியதில் தற்கொலை செய்துகொண்ட வாஸிபர் ஜூர்கண்ட் மாநிலத்தைச் சேர்ந்த தொழிலாளி சவான் பிஸ்ரா வயது (30) என



தெரியவந்தது. மேற்படி இறந்த வாஸிபர் கொலையா அல்லது தற்கொலையா என்ற கோணத்தில் மத்தூர் காவல் துறையினர் விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர்.

காவல்துறை மற்றும் விநாயகர் சதுர்த்தி கமிட்டியினர் ஆலோசனை கூட்டம்

வருஷநாடு செப்டம்பர் 03 2021 : கடமலைக்குண்டு காவல் ஆய்வாளர் குமரேசன் தலைமையில் கடமலை மயிலை ஒன்றியத்தில் நடைபெறும் விநாயகர் சதுர்த்தி திருவிழா தொடர்பாக ஆலோசனை கூட்டம். கடமலைக்குண்டு காவல் நிலையத்தில் நடைபெற்று தமிழகத்தில் கோரோனா தொற்று அதிகமாக பரவி கொண்டிருப்பதால் மத்திய மாநில அரசுகளின் தேசிய ஊரடங்கு அமலில் உள்ள நிலையில் திருவிழாக்களில் அதிகமாக கூடுவதால் தொற்று ஏற்பட வாய்ப்புள்ள காரணத்தால் விநாயகர் சதுர்த்தி திருவிழாவை கொண்டாட அரசு தடை விதிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே பொது இடங்களில் சிலை நிறுவுதல் அல்லது விழா



கொண்டாட ஊர்வலமாக எடுத்துச் சென்று நீர் நிலைகளில் கரைப்பதற்கு அனுமதி இல்லை. எனவும் தங்கள் இல்லங்களில் வழிபட்டு கொள்ளலாம் என ஆலோசனை கூட்டத்தில் ஆய்வாளர் குமரேசன் எடுத்துரைத்தார். உடன் கடமலைக்குண்டு காவல் மயிலாடும்பாறை ஒன்றிய இந்து முன்னணியினர் மற்றும் விநாயகர் சதுர்த்தி விழா கமிட்டியினர் தெரிவித்தனர்.

விநாயகர் சதுர்த்தி கொண்டாட தமிழக அரசு அனுமதி வழங்கக் கோரி திருப்பரங்குன்றம் சுப்பிரமணிய சுவாமி கோவில் முன்பு இந்து முன்னணியினர் கடவுளிடம் முறையிட்டு போராட்டம்

மதுரை, செப்டம்பர் 03 2021: விநாயகர் சதுர்த்தி கொண்டாட தமிழக அரசு அனுமதி வழங்கக் கோரி திருப்பரங்குன்றம் சுப்பிரமணிய சுவாமி கோவில் முன்பு இந்து முன்னணியினர் கடவுளிடம் முறையிட்டு போராட்டம்.



இதனை கண்டித்து அனுமதி வழங்க வேண்டும் என்று முறையிட்டு போராட்டம் செய்தனர். இந்நிகழ்வில் திருப்பரங்குன்றம் இந்து முன்னணி நகர தலைவர் ராஜசேகர் பிஜே பி திருப்பரங்குன்றம் மண்டல தலைவர் ராமதாஸ் திருப்பரங்குன்றம் பிஜே பி பொதுச்செயலாளர் ராஜேஸ் வரன் நகர முன்னணி கட்சி சார்பாக மாவட்ட செயலாளர் தலைமை சேல்வகுமார் தலைமையில் கடவுளிடம் விநாயகர் சதுர்த்திக்கு தமிழக அரசு

விநாயகர் சதுர்த்திக்கு தடையை நீக்க வேண்டும் இந்து முன்னணியினர் கோவில்களில் முறையிட்டு வேண்டுகல்

கோவை, செப்டம்பர் 03 2021: கோவை தமிழகத்தில் கொரோனா பரவல் காரணமாக இந்த ஆண்டு அவர் அவர் விடுகளில் விநாயகர் சதுர்த்தியை கொண்டாட வேண்டும் எனவும் பொது இடத்தில் விநாயகர் சிலை வைத்து விநாயகர் சதுர்த்தி விழாவை கொண்டாட கூடாது. என தமிழக அரசு தடை விதித்துள்ளது. இத்தகைய கண்டித்து இந்து முன்னணி சார்பில் தமிழகத்தில் உள்ள அனைத்து கோவில்களிலும் மக்கள் இறைவனிடம் முறையிட்டு வேண்டுகல் செலுத்துபடும் எனவும், தமிழக அரசு இதில் உதவி செய்ய வேண்டுகல் கோவில்களில் இறைவனிடம் முறையிட்டு



வேண்டுகல் செலுத்தி வருகின்றனர். இதன் ஒரு பகுதியாக கோவை உப்பிலிபாளையம் பகுதியில் உள்ள தண்டு மாரியம்மன் கோவிலில் இறைவனிடம் முறையிட்டு செய்தனர்.

விநாயகர் சதுர்த்தி கொண்டாட தமிழக அரசு அனுமதி வழங்கக் கோரி தமிழகம் முழுவதும் உள்ள கோவில்களில் இந்து முன்னணியினர் கடவுளிடம் முறையிட்டு போராட்டம்

மதுரை, செப்டம்பர் 03 2021: விநாயகர் சதுர்த்தி கொண்டாட தமிழக அரசு அனுமதி வழங்கக் கோரி தமிழகம் முழுவதும் உள்ள கோவில்களில் இந்து முன்னணியினர் கடவுளிடம் முறையிட்டு போராட்டம்.



கொரோனா பெருந்துறை ஒழிக்க தமிழக அரசு பல்வேறு விதமான முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகளை எடுத்து வருகிறது.

மேலும் வருகிற 15-ஆம் தேதி வரை தளர்வுகளுடன் அரசு வழிகாட்டு நெறிமுறைகளை உடனடி நடவடிக்கைகளை எடுத்து வருகிறது.

திரையரங்குகள் நீச்சல்குளம் கேளிக்கை விடுதிகள் உள்ளிட்டவைகளுக்கு அனுமதி கொடுத்துள்ள அரசு விநாயகர் சதுர்த்தி உள்ளிட்ட முக்கிய நிகழ்ச்சிகளுக்கு தடை விதித்துள்ளது. இதனை கண்டித்து

அரசு பரிசீலனை செய்ய இந்து முன்னணியினர் ஆர்ப்பாட்டம்



வருஷநாடு, செப்டம்பர் 03 2021: கடமலை மயிலை ஒன்றியம் சுப்பிரமணியர் கோவில் முன்பாக திமுக அரசைக் கண்டித்தும் விநாயகர் சதுர்த்தி தடையை நீக்க கோரி இந்து முன்னணியினர் விநாயகர் சதுர்த்தி கமிட்டி மற்றும் பாரதிய ஜனதா கட்சியினர் தடையை நீக்க கோரி ஆர்ப்பாட்டம் செய்தனர். இந்த ஆர்ப்பாட்டத்தில் இந்து முன்னணி பொறுப்பாளர் விஷ்ணு முத்துப்பாண்டி மற்றும் கலந்துகொண்டு ஆர்ப்பாட்டம் செய்தனர்.

சிங்கராஜபுரம் ஊராட்சியில் செயல்படாத சேவை மையத்தை மக்கள் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டுவர கோரிக்கை

வருஷநாடு, செப்டம்பர் 03 2021: ஆண்டிபட்டி வட்டம், கடமலை மயிலை ஒன்றியத்தில் சிங்கராஜபுரம் உட்பட பல ஊராட்சிகளில் 2013 14ஆம் நிதியாண்டில் பாரத பிரதமரின் தேசிய ஊரக வளர்ச்சி திட்டத்தின் கீழ் 13.12 லட்சம் மதிப்பீட்டில் கட்டப்பட்ட ஊராட்சி சேவை மையம் பல ஊராட்சிகளில் செயல்படாமல் காட்சிப் பொருளாகவும் குடிமக்களின் கூடாரமாகவும் பராமரிப்பின்றி பயனற்ற நிலையில் இருக்கின்ற இ-வேலை மையத்தை அந்தந்த ஊராட்சிகளில் நடக்கும் முகாம்களுக்கும் பேரிடர் தாக்கம் ஏற்படுத்தும் மக்கள் ஓரிரு தினங்களுக்கு தங்க வைக்கவும் சமூக நோக்குடன் செயல்படும் முகாம்கள் நடத்தவும் ஒவ்வொரு ஊராட்சிகளின் பழுதடைந்துள்ள ரேஷன் கடைகளை அந்த



கட்டிடத்தில் தற்காலிகமாக பயன்படுத்தவும் தேர்தல் காலங்களில் அலுவலர்கள் வந்து தங்கிச் செல்லவும் இதுபோன்ற கட்டிடத்தை பயன்பாட்டிற்கு கொண்டுவர வேண்டுமென அனைத்து ஊராட்சியின் மையத்தை ஊராட்சியின் அடுத்த சேவைக்கு பயன்பாட்டிற்கு கொண்டுவர நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டுமென்று சமூக ஆர்வலர்கள் கோரிக்கை வைக்கின்றனர்.

ஷிப்பா வேதாகம கல்லூரியில் பட்டமளிப்பு விழா

கன்னியாகுமரி, செப்டம்பர் 03 2021: கன்னியாகுமரி மாவட்டம், உத்திரன் கோடு பகுதியை சார்ந்த தேவா சுந்தரதாஸ் என்பவர் சுமார் 9 வருடங்களுக்கு முன்பு ஷிப்பா வேதாகம கல்லூரி தொடங்கியுள்ளார். அவரின் நோக்கம் குமரி மாவட்டத்தில் பல ஏழை எளிய மக்களுக்கு வேதத்தை கற்றுக் கொடுப்பதே அவரின் நோக்கமாக இருந்துள்ளது. அதன் காரணமாக சுமார் 3 பட்டமளிப்பு விழா நடந்துள்ளது.



வேதாகம கல்லூரியில் பட்டமளிப்பு விழாவை தொடக்கி வைத்தவர் இனோத். தொகுத்து வழங்கியவர் கிறிஸ்டோபர் தால். வேதம் வாசித்தவர் டேனியல் பால். பட்டம்

சுந்தரதாஸ். வாழ்த்துரை மாணவர்களுக்கு செய்தி கொடுத்தவர் சி.பால், வேதம் படித்த மாணவ மாணவிகளின் பெற்றோர் மாணவிகளுக்கு பட்டம் பெற்றவர்களுக்கு உரையளித்தவர் ஷிப்பா வேதாகம கல்லூரியின் தலைவர் தேவ சிறப்பித்தனர்.



தூத்துக்குடி: தூத்துக்குடி மாவட்டம் எட்டயபுரம் மகாகவி பாரதியார் மணிமண்டபத்தில் பாரதியார் அவர்களின் 100-வது நினைவு நாள் அனுசரிக்கப்பட உள்ளதை முன்னிட்டு முன்னேற்பாடு பணிகளை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் மரு.கி.செந்தில் ராஜ் நேரில் பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்தார். அருகில் செய்தி மக்கள் தொடர்பு அலுவலர் சு.ஜெகவீர பாண்டியன், கோவில்பட்டி வருவாய் கோட்டாட்சியர் சங்கர நாராயணன், எட்டயபுரம் வட்டாட்சியர் அய்யப்பன், வட்டாட்சியர் பேரூராட்சி அலுவலர் கணேசன் மற்றும் அலுவலர்கள் உள்ளனர்.



தூத்துக்குடி: தூத்துக்குடி மாவட்டம் ஓட்டப்பிடாரம் சுதந்திர போராட்ட வீரர் வ.உ.சி. நினைவு இல்லத்தில் அரசு சார்பில் வ.உ.சி. அவர்களின் 150-வது பிறந்தநாள் விழா கொண்டாடப்பட உள்ளதை முன்னிட்டு நினைவு இல்லத்தில் உள்ள நூலகத்தினை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் மரு. கி.செந்தில் ராஜ் நேரில் பார்வையிட்டார். அருகில் செய்தி மக்கள் தொடர்பு அலுவலர் சு.ஜெகவீர பாண்டியன், ஓட்டப்பிடாரம் வட்டாட்சியர் முத்து, வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர்கள் வெங்கடாசலம், சுல்தான் மற்றும் அலுவலர்கள் உள்ளனர்.



செங்கல்பட்டு: செங்கல்பட்டு வட்டாட்சியர் அலுவலகத்தில் தற்காலிக பாதுகாப்பு அறையில் வைக்கப்பட்டுள்ள மின்னலு வாக்குப்பதிவு இயந்திரங்களை மாவட்ட தேர்தல் அலுவலரும் மாவட்ட ஆட்சியர் ஆ.ர.ராமலக்ஷ்மி நாத் பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்தார். உடன் மாவட்ட ஆட்சியரின் நேர்முக உதவியாளர் செல்வம், செங்கல்பட்டு வட்டாட்சியர் வாசுதேவன், தேர்தல் வட்டாட்சியர் ராஜேஷ் மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் ஆகியோர் இருந்தனர்.



தூத்துக்குடி: தூத்துக்குடி மாவட்டம் தாலுகா பஸ் ஸ்டாண்ட் அருகில் போக்குவரத்து நெரிசல் அதிகம் உள்ள பகுதியான பஸ் ஸ்டாண்ட் அருகில் செயல்பட்டுக் கொண்டிருக்கும் டாஸ்மார்க்கில் பொன் ராஜ் என்பவர் அரசு அனுமதி இன்றி மது பாட்டில்களை விற்பனை செய்து பார் நடத்தி வருகிறார். தமிழ்நாடு அரசு டாஸ்மார்க் அணைத்தும் செயல்பட்டுக் கொண்டிருக்கிறது. ஆனால் தமிழ்நாடு அரசு பார் அனுமதி வழங்கப்படவில்லை. என்னை கண்டு கொள்ளாத பொன் ராஜ் என்பவர் பணத்தின் மேல் ஆசைப்பட்டு பொதுமக்களுக்கு அவர்களுக்கும் மதுபாட்டில் விற்பனை செய்து வருகிறார். பொதுமக்களுக்கு மிகவும் சஞ்சலமும் சலசலக்கும் ஆக உள்ளது. ஆகவே நிர்வாகம் தலையிட்டு பொன்ராஜ் மீது நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும். என்று பொதுமக்களும் சமூக ஆர்வலர்களும் கருத்து தெரிவித்துள்ளனர்.

பள்ளிகள் திறப்பு மாணவர்கள் குடி
வருஷநாடு, செப்டம்பர் 03 2021: கடமலை மயிலை ஒன்றியத்தில் அரசு உயர்நிலைப்பள்ளி மற்றும் மேல்நிலைப்பள்ளி தமிழக அரசு பள்ளிகளை திறக்க அனுமதி அளித்துள்ள நிலையில் சதவிகிதமானவர்கள் பள்ளிக்கு ஆர்வத்துடன் வந்தனர். நீண்ட நாட்களுக்கு பிறகு ஆசிரியர்களும் மாணவர்களும் பார்த்துக் கொண்டதால் அவர்களுடைய பாசத்தை வெளிக்காட்டினர். அனைவரும் முக கவசம் அணிந்து சமூக இடைவெளியை பின்பற்றி பாடங்கள் பயின்றனர். இது விஷயமாக ஆசிரியர் ஒருவரிடம் கேட்ட பொழுது மாணவர்களை பார்வையிட்டு எங்கனது பெற்ற குழந்தைகளை பார்வையிட்டு எங்கனது கூறி ஆனந்தக் கண்ணீர் வடித்தார். இதைப்பார்த்த மாணவர்களும் ஆசிரியர்களும் மெய்சிலிர்த்து திகைத்து நின்றனர்.

வினோதம் மருத்துவமனையின் சாதனை 15 வயதான இளம் பெண்ணின் முதுகுத்தண்டு பக்கவளைவு பிரச்சனைக்கு வெற்றிகரமான அறுவைசிகிச்சை

சென்னை, செப்டம்பர் 03 2021: முதுகுத்தண்டில் வளைவு (ஸ்கோலியோசிஸ்) என்பது குழந்தைகளிடம் எந்தவொரு வயதிலும் அவர்களது முதுகுத்தண்டில் உருவாகக்கூடிய ஒரு வளைவாகும். ஆரம்ப நிலையிலேயே சிகிச்சை அளிக்கப்படவில்லை எனில், நூரை யீரல் நோய், வாழ்க்கையின் மோசமான தரம், நடப்பதில் சிரமம் மற்றும் உடல் செயல்பாடுகளின்போது கடுமையான முதுகு வலி போன்ற சிக்கல்களுக்கு இப்பாதிப்பு நிலை வழிவகுக்கக்கூடும். இந்தியாவில் முதுகுத்தண்டில் காணப்படும் இந்த உருக்குலைவின் காரணமாக 5 மில்லியன் குழந்தைகள் சிரமப்படுகின்றனர் மற்றும் இவர்களுள் 60%-க்கும் அதிகமானவர்கள், இதற்கு சிகிச்சைப் பெறாமலேயே விட்டுவிடுகின்றனர். இதுகுறித்த விழிப்புணர்வு இல்லாமையும் மற்றும் இக்குழந்தைகளின் இடம்பந்தில் வறிய சமூக பொருளாதார நிலையுமே இதற்கு காரணமாக இருக்கின்றன.



கூறினார். ஸ்கோலியோசிஸ் எனப்படும் முதுகுத்தண்டு வளைவு பாதிப்பு இந்நோயாளிகளுக்கு இருப்பது உறுதி செய்யப்பட்டது மற்றும் வளைவை சரிசெய்வதற்கான அறுவைசிகிச்சை பரிந்துரைக்கப்பட்டது. அதைத் தொடர்ந்து நடந்த அறுவைசிகிச்சைக்குப் பிறகு இரண்டு நாட்களுக்கானேயே இந்நோயாளியால் இயல்பாக நடக்க முடிந்தது. வழக்கமாக, இவையுது நோயாளிகளுக்கு பிணைச்சட்டம் (பிரேசர்) என்ற வழிமுறை, வளைவு இன்னும் பெரிதாகாமல் இருப்பதை தாமதிப்பதற்காக அல்லது முதுகுத்தண்டின் வளைவை குறைப்பதற்காக பரிந்துரைக்கப்படுகிறது. முதுகுத்தண்டு வளைவு நிலையை சரிசெய்ய யிணைச்சட்டங்களை அணியுமாறு பல நேரங்களில் நோயாளிகளுக்கு பரிந்துரை செய்யப்படுவதுண்டு. ஆனால், இந்த நோயாளிகளுக்கு அவரது வளைவின் கடுமையான தீவிரத்தன்மை காரணமாக, பிணைச்சட்டம் அணிவது ஒரு விருப்பத்தேர்வாக இருக்கவில்லை. இன்றைய காலகட்டத்தில் மருத்துவத்தில் செயல்பாட்டிற்கு வந்திருக்கும் மிக நவீன தொழில்நுட்பத்தின் காரணமாக, ஸ்கோலியோசிஸ் பாதிப்பு நிலைகளுக்கு அந்தந்த நேர்வின் தீவிரத்தன்மையின் அடிப்படையில் அறுவைசிகிச்சையையும், சிக்கல்களோடு அல்லது சிக்கல்களில் இல்லாமல் திறம்பட சிகிச்சையளிக்க இயலும், என்று கேட்டார். ஆண்டின் என்ற மிக சிறிய வயதிலேயே முதுகுத்தண்டு ஆதரவு வழங்கப்படுகிறது. அதுடன், தாராள மனதுள்ள நன்கொடையாளர்களிடமிருந்து சிகிச்சை செலவிற்கான நிதி உதவியும் கிடைக்கப்பெறுகிறது, என்று அவர் குறிப்பிட்டார்.

1 ரூபாய்க்கு 1 கிலோ கடல் மீன்-மதுரை ஒத்தக்கடையில் புதிதாக திறக்கப்பட்டுள்ள மன்னார் வளைகுடா மீன்கள் விற்பனையகத்தில் திறப்பு விழா சலுகை

மதுரை, செப்டம்பர் 03 2021: மதுரை மாவட்டம் ஒத்தக்கடையில் மதுரை திருச்சி தேசிய நெடுஞ்சாலையில் புதிதாக அமைந்துள்ள மன்னார் வளைகுடா மீன்கள் விற்பனையகம்.



இங்கு மீன்கள் கடலில் இருந்து நேரடியாகக் கொள்முதல் செய்யப்பட்டு விற்பனை செய்யப்படுகிறது. புதிதாக துவக்கப்பட்டுள்ள இந்த மீன்கள் விற்பனையகத்தில் வரக்கூடியவர்களை கவரும் வகையில் உரிமையாளரும் வழக்கறிஞருமான திருமுருகன் புது புத்தியை எடுத்துள்ளார்.

வாடிக்கையாளர்களுக்கு ஒரு கிலோ எந்த வகையான மீன்கள் வாங்கினாலும் ஒரு ரூபாய்க்கு விற்கப்படும் என்று அறிவித்துள்ளார், அதன்படி காலையில் திறக்கப்பட்ட மீன்கடையில் சுற்றுப்புற பகுதியில் இருந்து பொதுமக்கள் ஏராளமானோர் ஆர்வமுடன் குவிந்தனர். உரிமையாளரும் வழக்கறிஞருமான திருமுருகன் விலக்கு தினராக கலந்துகொண்ட இயக்குனர் கிட்டு குத்துவிளக்கேற்றி திறந்து வைத்து முதல் விற்பனையை துவக்கி வைத்தார்.

இ-சேவை மையம்
ஸ்டார் ரெயின்போ சர்வீசஸ்
11, SOUTH PERUMAL KOIL STREET, VADAPALAI, CHENNAI - 600 026.
8148231942 / 8144337349
வாது இ-சேவை மையம்
ALL ONLINE SERVICES

தர்மராஜபுரம் சுடுகாட்டை சீரமைக்க அல்லது மாற்றி அமைக்க கோரிக்கை

வருஷநாடு, செப்டம்பர் 03 2021: கடமலை மயிலை ஒன்றியம் வருஷநாடு ஊராட்சிக்குட்பட்ட தர்மராஜபுரம் வைகை நகர் கிராமத்தைச் சேர்ந்தவர்கள் இறப்பு நேரிடும் போது தர்மராஜபுரம் வைகை ஆற்றுப்படுகையில் அமைந்துள்ள இடத்தில் உடல்களை அடக்கம் செய்து வருகின்றனர். மழை காலங்களில் வெள்ளப் பெருக்கு ஏற்படும் போது சுடுகாட்டிற்கு நீர் வந்து செல்வதால் நீர்நிலைகளில் கழிவுகள் கலந்து வருகிறது. இந்த வைகை ஆற்றில் எடுக்கப்படும் நீர் அனைத்து பகுதி பொது மக்களின் குடிநீர் ஆதாரமாக விளங்குகிறது. இதனால் சுகாதாரக்கேடு ஏற்பட வாய்ப்புள்ளது. எனவே வருஷநாடு ஊராட்சி நிர்வாகமும் பொதுப்பணித் துறையினரும் இணைந்து

சொந்தமான கண்மாயில் அடக்கம் செய்வதால் நீர்நிலைகள் மாசுகொடுந்து எனவே இரண்டு ஊராட்சிக்கும் பொதுப்பணித்துறையினர் மற்றும் சம்பந்தப்பட்ட ஊராட்சி நிர்வாகம் போன்றவர்களை அகற்ற வேண்டும். எனவும் கோரிக்கை வைக்கின்றனர். இதேபோல் நிரியூத்து ஊராட்சி ஒட்டை கொடுக்க பொதுப்பணித்துறை அல்லது மாற்று இடம் கொடுக்க வேண்டுமென இப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரிக்கை வைக்கின்றனர்.

தனிநபர் ஆக்கிரமிப்பு அதிகாரிகள் அகற்றும் பணி

வருஷநாடு, செப்டம்பர் 03 2021: கடமலை-மயிலைசெல்லும் சாலையில் தோட்டக்கலைத்துறை, வேளாண்மைத்துறை அலுவலகம் மற்றும் ஆராய்ச்சி மையம் கட்டுவதற்கு பொதுப்பணித்துறை மூலமாக ரூ.1.50 கோடி மதிப்பில் நிதி ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டது. இதற்கான இடம் தேர்வு செய்யப்பட்ட மயிலான்பாறைஊராட்சியை சேர்ந்த ஸல்வரன் என்பவர் முன்பே ஆக்கிரமித்துள்ள புறம்போக்கு நிலத்தில் அலுவலகம் கட்டுவதற்கு அரசு அனுமதி வழங்கியது. இந்த இடத்தை ஒன்றிய வருவாய் ஆய்வாளர் முருகன், கிராம நிர்வாக அலுவலர் பால்குமார் மற்றும் வேளாண்மை துறை ஆக்கிரமிப்பை நிர்வாகம் அளவிட்டு செய்யும் பணி நடைபெற்றது.



கடமலைக்குண்டு சார்பு ஆய்வாளர் லதா மற்றும் காவலர்கள் பாதுகாப்பு பணியில் ஈடுபட்டனர். உடன் தோட்டக்கலைத் துறை மற்றும் வருவாய்த்துறை அதிகாரிகள் மேற்பார்வையில் அகற்றும் பணி நடைபெற்றது. ஆக்கிரமிப்பை நிர்வாகம் அளவிட்டு செய்யும் பணி நடைபெற்றது.

மதுரை முனிச்சாலை பகுதியில் நடைபெற்ற சித்த ஆயுர்வேத மருத்துவ முகாமில் பொதுமக்களுக்கு மூலிகை மரக்கன்று வழங்கி விழிப்புணர்வு

மதுரை, செப்டம்பர் 03 2021: மதுரை, முனிச்சாலை பகுதியில் நடைபெற்ற சித்த ஆயுர்வேத மருத்துவ முகாமில் பொதுமக்களுக்கு மூலிகை மரக்கன்று வழங்கி விழிப்புணர்வு, இன்றைய காலத்தில் கொரானா உள்ளிட்ட அனைத்து விதமான நோய்கள், உடலில் ஏற்படும் ஒவ்வொரு விதமான பிரச்சனைகளுக்கும் ஆங்கில மருந்தைவிட சித்த ஆயுர்வேத மருத்துவ முறை மிகவும் சிறந்து விளங்குகின்றன.



மருந்தகம் சார்பாக சித்த ஆயுர்வேத மருத்துவ முகாம் நடைபெற்றது. நினைவாகும் மருத்துவருமான வரதராஜன் ஏற்பாட்டில் பொதுமக்களுக்கு இலவச சித்த மருத்துவ முகாம் நடைபெற்றது. இம்மருத்துவ முகாமில் சிறப்பு விருந்தினராக கலந்துகொண்ட பாரதிய ஜனதா கட்சியின் மாநில துணை தலைவர் ஹொல்ட்சுமி கலந்துகொண்டு கபர குடிநீர், சித்தா மருந்துகளை வழங்கினார். தொடர்ந்து சுற்றுச்சூழலை பாதுகாக்கும், வகையில் மர வளர்ப்பதன் அவசியத்தை வலியுறுத்தும் வகையில் மூலிகை மரக்கன்று வழங்கி விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தப்பட்டது.

தனிநபர் ஆக்கிரமிப்பை அகற்ற ஆண்டிபட்டி வட்டாட்சியர் நடவடிக்கை எடுப்பாரா

வருஷநாடு செப்டம்பர் 03 2021: கடமலை மயிலை ஒன்றியம் வருஷநாடு ஊராட்சிக்குட்பட்ட தருமராஜபுரம் கிராமத்தில் சர்வே எண் 15 78 மற்றும் 15 79 இந்த சர்வேயில் அரசுக்கு சொந்தமான நிலத்தில் தனிநபர் ஆக்கிரமிப்பு செய்து பல ஆண்டுகளாக இலவம் மரம் வைத்து மசுக்கு எடுத்து வருகிறார். இந்த ஆக்கிரமிப்பு நிலத்தை அகற்றக்கோரி வருஷநாடு ஊராட்சி மன்ற தலைவர் மணிமுத்து 5.7.2021 அன்று தேனி மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களிடம் ஆக்கிரமிப்பை அகற்ற கோரி மனு கொடுத்துள்ளார். மனுவை பெறும்பொழுது ஆட்சியர் ஆண்டிபட்டி வட்டாட்சியரிடம் இந்த மனு மீது உரிய விசாரணை மேற்கொண்டு பதிலளிக்க கோரியுள்ளார். ஆனால்



இதுநாள் வரை ஆண்டிபட்டி வட்டாட்சியர் இந்த மனு மீது எந்த நடவடிக்கையும் எடுக்காததால் ஊராட்சி தலைவர் மற்றும் நிர்வாகம் உட்பட பொதுமக்கள் அனைவரும் ஏமாற்றத்தில் உள்ளனர். எனவே மாவட்ட ஆட்சியர் இந்த மனு மீது உரிய விசாரணை மேற்கொண்டு தனி நபரிடம் ஆக்கிரமிப்பை அகற்றி அந்த இடத்தை இடத்தை வருஷநாடு ஊராட்சியில் வளர்ச்சிப் பணி கட்டிடத்திற்கு பயன்பாட்டிற்கு கொண்டுவர மாட்டார். நிர்வாகம் ஆண்டிபட்டி வட்டாட்சியர் துரித நடவடிக்கை மேற்கொண்டு தனிநபர் வருஷநாடு ஊராட்சி நிர்வாகமும் பொதுமக்களும் சமூக ஆர்வலர்களும் கோரிக்கை வைக்கின்றனர்.

Prime Minister's Dream of TB Free India by 2025

Chennai, 03 Sep 2021: Mansukh Mandaviya, Union Minister of Health and Family Welfare today interacted with State Health Ministers and Principal Secretaries/ Additional Chief Secretaries of all States/UTs in the presence of Dr. Bharati Pravin Pawar, Union Minister of State for Health and Family Welfare, to review the progress made in the fight against TB through focussed and concerted efforts of the Union Government and the States.



(Jharkhand), Dr. K. Sudhakar, Minister of Medical Education (Karnataka), Veena George, Health Minister (Kerala), Raghu Sharma, Health Minister (Rajasthan) attended the meet on behalf of their States.

The Union Health Minister expressed his elation at the convergence of focus to eliminate TB and suggested the continuance of regular interaction so that best practices of States/UTs may be discussed and taken up for

emulation. These will strongly contribute to focussed and effective implementation of common policies and to achieve these goals collectively. Coordinated and collaborative efforts will strongly contribute to achievement of shared goals faster, the Union Health Minister stated.

Invoking the framework of cooperative federalism, Dr. Pawar underscored the need to work together by

multiplying our efforts to eliminate TB in the next three years. She appreciated the various steps taken during COVID Pandemic like bi-directional screening of TB and COVID and the doorstep delivery of TB drugs. She exhorted the entire team of health administrators to undertake extensive active case finding and said, "Jan jan ko jagana hain, TB ko bhagana hain."

All the States/UTs working with the TB program attending the event communicated the impact of their work in the past few years and shared their plans to support themovement to eliminate TB by 2025.

Rajesh Bhushan, Union Health Secretary, Arti Ahuja, Additional Secretary (Health), Dr. Manohar Agnani, Additional Secretary (Health), and other senior officials of the Ministry were also present at the event.

S.Rly General Manager inaugurates New Data Centre for PRS/UTS ticketing at Chennai Moore Market Complex

Chennai, September 03 2021: The new Data Centre of Indian Railways at Chennai was inaugurated by John Thomas, General Manager/Southern Railway yesterday (01/09/2021) in the presence of B.G.Mallya, Additional General Manager, Ravi Valluri, Principal Chief Commercial Manager, J.Vinayan, Chief Commercial Manager (Passenger Marketing), Ganesh, Divisional Railway Manager/Chennai and Sachin Punetha, Additional Divisional Railway Manager-II/Chennai and Tej Partap Singh, Regional General Manager/CRIS (Centre for Railway Information Systems).

The Southern Railway Data Centre caters to the Passenger Reservation System (PRS), Unreserved Ticketing System (UTS) and the Mobile Ticketing System over Southern, South Western and South Central Railways. The old Data Centre had been established in 1985 and over the years had become congested and was badly in need of infrastructure renovation to cater to the steady growth, touching thousands of counters and over 9 lakh tickets per day including the online ticketing platform of IRCTC. This necessitated establishing a new Data Centre in the second

floor of the Chennai Moore Market Complex.

The new Data Centre replaces the 1980's vintage Data Centre in the same building near Chennai Central Railway Station. The Chennai regional Data Centre houses the Servers of PRS, UTS, Mobile Ticketing, National Train Enquiry System and a host of other services and applications for public as well as for Railways' internal working. The new Data Centre complex includes rooms for Servers, Communication equipment, Service Providers and other technical requirements as well as renovated and refurbished offices of Chief Commercial Manager/Passenger Marketing, Centre for Railway Information System (CRIS), Railway Console Office, Data Base Management office etc. The New Data Centre has 16 racks for Servers, 10 racks for Communication equipment and includes provision to accommodate future development upto next 20 years/16 more racks.

The new Data Centre boasts of latest and cutting edge technologies and protection system such as:

1. UPS to cater to the entire server farm including triple redundancies
2. Precision Air



conditioning to maintain temperature at optimum levels.3.

3. Automatic Fire Suppression system and VESDA based fire detection system.

4. Biometric based access control system at two levels.

5. 24x7 Security with CCTV surveillance system.

6. Water leakage detection system.

7. Rodent Repellent System.

8. Integrated Building Management System (IBMS) to monitor Environment Control, Access Control, Video Surveillance and Electrical Systems on a 24x7 basis.

9. Modern plush ambience Interiors with Workstations and chairs.

10. Structured LAN cabling, wifi and Public Address System.

DRM/Chennai was the agency executing the work for the Commercial department of Southern Railway with a sanction of Rs.14.31 Cr having been granted by Railway Board. M/s.NIKOM Infra solutions Pvt. Ltd., New Delhi was the executing agency.

From the night of Saturday 28/08/2021, the old Data Centre had been shut down and all ticketing activities, charting activities had been going on from the Disaster Recovery Site at South Central Railway, Secunderabad. The Chennai Servers finally came fully online at around 01.30 A.M this morning (01/09/2021) when the booting up activity was successfully done at the new complex.

The new complex was dedicated to the nation by Shri. John Thomas, GM/Southern Railway at a small function duly following all COVID protocols on 01/09/2021 (Wednesday).

TN Health Minister MA. Subramanian inaugurates Elekta Infinity, the state of art Linear Accelerator Cancer Radiotherapy equipment at Dr Kamakshi Memorial Hospitals

Chennai, 03 Sep 2021: Dr. Kamakshi Memorial Hospitals inaugurated Elekta Infinity, its newly commissioned Linear Accelerator and the latest cutting edge technology in Cancer Radiotherapy Treatment. The facility was inaugurated by MA. SUBRAMANIAN, Minister for Health and Family welfare, Government of Tamil Nadu in the august presence of THAMIZHACHI THANGAPANDIAN, Member of Parliament & ARAVIND RAMESH, Member of Legislative Assembly, Sholinganallur (Guests of Honour).

around Rs. 20 Crores is arguably the finest quality of Radiotherapy Equipment available today and a real boon to Cancer Patients. Among its highlights, it is the only machine in Tamil Nadu to have been uniquely equipped with Active Breathing Coordinator (ABC) feature which ensures that the normal and healthy tissues surrounding the Heart, Lungs and other organs that move with natural respiration are protected from beams of radiation while treating Breast and Lung cancers.

Dr. T.G. Govindarajan also briefed the gathering on the subtle and salient features of this Equipment. The Elekta Infinity offers Volumetric Modulated Arc Therapy (VMAT), a novel Radiotherapy Technique delivering Speed and utmost precision in treating the tumour to the millimetre precision with negligible damage to the surrounding tissues. Besides this, it has other features like Active Breathing Coordinator™ for Respiratory motion management, BodyFIX® patient immobilization for Precise patient positioning and immobilization, Fraxion™ for Patient-Specific Cranial



Immobilization and Symmetry™ for 4D tumor Position visualization all of which ensure delivery of high doses in short periods of time thereby reducing the duration of the treatment and increasing its efficiency. This state of art equipment can be used in treatment of Breast Cancer, Uterine Cervix Cancer, Brain Tumors, Prostate Cancer, Tumors in the Liver & Lungs and even Pediatric Cancers.

Dr. Kamakshi Memorial Hospitals' Oncology team is a dedicated 40-member team of Doctors, 20 from Radiation oncology, five each from Surgical oncology and Medical oncology, and 10 Senior consultants from Neurosurgery, Gynaecology, ENT, Urology, Gastroenterology

Pulmonology, Radiology Pathology, Thoracic Surgery and Geriatrics. They cover both diagnostics and treatment methodologies namely surgery, chemotherapy and radiotherapy. The Hospital provides total cancer care under one roof and each member of the team has a contribution at different points of time in the treatment of cancer. No stone is left unturned to ensure the patient recovers fully.

To make this high end treatment available to all sections of Society, Dr. Kamakshi Memorial Hospitals also offers this under the Chief Minister's Comprehensive Health Insurance (Tamil Nadu Government's Maruthuva Kapitu Thittam).

BharatPe partners with Axis Bank for its POS business

Chennai, September 1, 2021: BharatPe, India's leading fintech company for merchants, today announced a strategic alliance with Axis Bank, the third largest private sector bank in India. As a part of the association, Axis Bank will be the acquiring bank for BharatPe's POS business (BharatSwipe) and will empower acceptance of credit and debit card payments for BharatPe's merchants using BharatSwipe.

Commenting on the partnership, Sanjeev Moghe, EVP & Head- Cards & Payments, Axis Bank said, "We have been continuously working on partnership led

models & digital solutions to expand our offerings to the merchant community. In this endeavour, we are delighted to partner with BharatPe, one of the fastest growing fintech brands in the country. This partnership aids our commitment to drive digital adoption across the ecosystem and achieve the goal of financial inclusion by bringing technological access for digital payments to all segments of the society. Further, we look forward to partnering with other fintechs and e-commerce players to help them ensure merchant stickiness on their QR code installations by providing co-branded POS plus QR and

several other value added services"

Speaking on the association, Suhail Sameer, Chief Executive Officer, BharatPe said, "We have witnessed phenomenal growth in our POS business since its launch. We have set aggressive plans for the vertical and aim to enable 5 crore transactions and scale the POS business by 3x in the next 12 months. We are targeting tripling our POS deployment to 3 lac machines by the end of current fiscal. We are also looking at expanding our reach by 5x to 80 cities in the country. We are also working towards

rolling out customer credit offerings as well as add loyalty and rewards features to our POS devices in the coming months. In order to achieve these, we will be exploring partnerships with banking and financial institutions that can empower our offering. We believe that Axis Bank is amongst the 'digitally-ahead' banks in the country and we are confident that this partnership will be not only help us deliver a seamless offering to our merchants, but also be instrumental in our journey to achieve the next level of growth. We look forward to a more holistic association with them in the times to come."

Chemplast Sanmar completes early redemption of Redeemable "NCDs" using the IPO proceeds

Chennai, September 03, 2021: Chemplast Sanmar Limited announced today that it has redeemed, on 31st August 2021, the entire outstanding NCDs that were issued in December 2019 by the Company.

The redemption of these NCDs amounting to

Rs.1238.25 Crores, which was part of the Objects of the primary issue, was made using the net proceeds of fresh issue of equity shares of the Company (IPO) made in August 2021.

The company further announced that, using the net proceeds of the Offer for Sale

("OFS"), received by the Selling Shareholders Sanmar Holdings Limited and SESL, the term loan availed by SESL from HDFC Limited has been fully repaid.

Consequently, the security in respect of this loan, including the pledge over the equity shares of CCVL, the

wholly owned subsidiary of Chemplast, has been fully released on 31st August 2021 by the Security Trustee.

With this, there is no pledge over the shares of CCVL held by the Company and the shares of Chemplast Sanmar Ltd held by the promoters.

Honda Cars India ties up with IndusInd Bank to offer lucrative financing schemes ahead of festive season

Chennai, September 03 2021: Honda Cars India Limited (HCIL), leading manufacturer of premium cars in India has partnered with IndusInd Bank to offer a gamut of convenient, affordable and personalized finance schemes for its customers, addressing their varied financing and payment needs. The partnership will facilitate customers to avail custom-built financing solutions on purchase of Honda Amaze and Honda City such as Low EMI, Flexi term, upto 100% ex showroom funding and customised schemes for specific customer groups like Farmers etc.

Considering the auspicious festive period ahead of us, HCIL has tied up with multiple financiers including PSU Banks, Retail

Financiers and NBFCs, with a keen focus on semi-urban and rural regions, to offer competitive interest rates and flexible repayment options to enhance customer convenience during their car purchase. Special schemes have also been offered to make this buying season even more attractive and rewarding. These schemes will offer easy to buy options for customers in the prevailing COVID scenario, where more and more customers are opting for personal mobility to keep themselves safe and healthy.

Commenting on this partnership and roll out of special schemes, Mr Rajesh Goel, Senior Vice President & Director, Marketing & Sales, Honda Cars India Limited, said, "The partnership with IndusInd Bank is an extension

of our efforts towards making personal mobility more accessible and affordable to a diverse set of customers, both salaried and self employed. We anticipate increased demand during festive period, and with this partnership we will be offering easy, hassle-free and personalised financing solutions designed to encourage purchase and elevate car ownership experience." He further added "Leveraging IndusInd Bank's wide network of distribution points and branches, we will be increasing our reach and penetration across the country while making the brand interaction and purchase process much easier for customers."

Speaking about the partnership, Mr. S. V. Parthasarathy, Head - Consumer Finance Division,

IndusInd Bank, said, "We are proud and excited to be partner with Honda Cars India. With this, our customers will have a seamless journey towards financing and ultimately driving their dream cars." Elaborating further on the partnership, Mr. T.A.Rajagopalan, Executive Vice President, IndusInd Bank, said, "Our association with Honda Cars India will further enrich customer experience and aid the journey to purchase their dream cars with our pocket-friendly financial schemes, warm customer service and extensive market knowledge. These lucrative and customized financial schemes can be availed by all customers through an easy documentation process followed by our network pan-India."

SBI raises Rs. 4000 crore via AT1 bonds

Mumbai, September 03 2021: State Bank of India (SBI), the country's largest lender, has raised Rs. 4,000 crore of the Basel compliant Additional Tier 1 (AT1) bonds, on Wednesday at coupon rate of 7.72%. This is the first AT1 Bond issuance in the domestic market post the new SEBI regulations. The issue garnered overwhelming

response from investors with bids in excess of Rs. 10,000 crores received against a base issue size of Rs. 1,000 crores which is an indicator of the trust the investors place on the country's largest Bank. This also very clearly demonstrates the maturity of the Indian Investors in their selection of Issuers for such instruments.

Based on the response, the Bank has decided to accept Rs. 4,000 crores at a coupon of 7.72%. This is the lowest pricing ever offered on such debt, issued by any Indian bank since the implementation of Basel III capital rules in 2013. The AT1 instrument is perpetual in nature, however, it can be

called back by the issuer after five years or any anniversary date thereafter.

While the Bank has AAA credit rating from local credit agencies, the AT1 offering is rated AA+, which is the highest rating in the country for these instruments in view of the hybrid and high-risk nature of these instruments.